

8-10 ноября 2012 года в рамках трехстороннего соглашения Департамента общего и профессионального образования Брянской области, ФГБОУ ВПО «Брянская государственная сельскохозяйственная академия» и ГАОУ ДОД «Брянский областной эколого-биологический центр» начал работу областной очно-заочный «Малый аграрный университет имени академика И.В. Казакова», основная цель которого развитие и расширение возможностей школьников Брянской области в профессиональном самоопределении и опытнической деятельности в области эколого-биологических наук. Обучение проходит согласно учебному плану на базе сельскохозяйственной академии эколого-биологического центра по следующим направлениям:

- Растениеводство и биотехнология;

- Животноводство и ветеринария;

- Систематизация знаний по биологии за курс школы согласно стандарту образования для сдачи ЕГЭ;

- Систематизация знаний по химии за курс школы согласно стандарту образования для сдачи ЕГЭ;

- Основы опытнической и исследовательской работы.

В работе первой сессии приняли участие 25 учащихся из 7 муниципальных районов области (Советский, Фокинский, Володарский г.Брянска, Суражский, Унечский, Жуковский, Дятьковский районы). Для слушателей «Малого аграрного университета имени академика И.В. Казакова» было организовано питание, проживание в общежитии БГСХА (учащимся дальних районов), подвоз к месту учебы (учащимся г.Брянска).

Занятия проводили преподаватели Брянской государственной сельскохозяйственной академии и Брянского областного эколого-биологического центра. В первую учебную сессию учащиеся посетили следующие занятия: Систематизация знаний по биологии для сдачи ГИА и ЕГЭ (преподаватель - Калиничев Н.А., кандидат педагогических наук, директор эколого-биологического центра); Зоология (Артюхов А.И., кандидат биол. наук, доцент); Ботаника (Леонова Н.В., кандидат с.-х. наук, доцент); Введение в экологию (Мамеева В.Е., кандидат с.-х. наук, доцент). Ребята прослушали лекции, приняли участие в практических занятиях, получили задание для самостоятельной работы в межсессионный период.

В рамках работы «Малой аграрной академии» была проведена встреча «Введение в профессию» под руководством ректора «Малого аграрного университета», профессора Нуриева Г.Г., ребята общались с преподавателями кафедр, узнали об особенностях обучения и правилах поступления в БГСХА.

Кроме занятий для слушателей была организована экскурсия по территории академии, в тепличное хозяйство, научные лаборатории, музей академии. Вечером учащиеся приняли участие в культурно-развлекательной программе.

Следующие занятия состоятся на зимних каникулах, в январе 2013 года.

За время обучения в «Малом аграрном университете» школьник имеет возможность сделать достаточно осознанный выбор сферы будущей профессиональной деятельности и подготовиться в поступлению в ВУЗ по выбранному направлению.

Приглашаем для обучения в «Малом аграрном университете» учащихся 9-11 классов, желающих подготовиться к поступлению в БГСХА.

Информацию о возможности обучения и деятельности «Малого аграрного университета» можно получить по телефону: 8(4832)64-84-28 или на сайте ГАОУ ДОД «Брянский областной эколого-биологический центр»: <http://hq.b-edu.ru/ebc>